بالنسبه للسؤال رقم 5 
اذا كان y=e^5 فان      تساوي :
هنا يطلب من مشتقة الداله الاسيه 
 (
اشتقاق هذه الداله سيكون 
=e^x 
 
    بمعنى لن تتغير القيمه لان 
x 
قيمه ثابته 
)لو كان السؤال بهذا الشكل y=e^x 



 (
ولكن هنا 5 هي قيمه متغيره ويتم التعبير هنا بمسمى 
u 
وقانونها اذا كانت 
y=e^u
فان 
=e^u*du/dx 
 
) (
وهاذي بمعنى اشتقاق الاس 
والاس عندي هنا عدد واشتقاق أي عدد لوحده بدون 
x 
يساوي صفر
 
)ولكن y=e^5







فيصبح الناتج بالشكل التالي 
 (
وهنا أي قيمه اضربها بصفر راح تطلع صفر 
)=e^5ₓ0 


الناتج النهائي 
   0  =   
